

Las armas del pueblo son para sostener lo más sagrado que hay en el:
¡La Libertad!
ARTIGAS

"ARTIGAS"



1.º de MAYO

Periódico de la Agrup. "LUIS CARLOS PRESTES" de Malvin

Redacción y Administración: RIO DE LA PLATA 1417
Año I 19 de 1949 — Número 6

Redactores Responsables: JOSE GULARTE y EMILIO SANTURION

Por la PAZ
contra el Imperialismo Yanqui

Palacio Legislativo
HORA 15

1.º DE MAYO

Camaradas, vecinos: La Agrupación Comunista LUIS CARLOS PRESTES, llama a todos los obreros, empleados, a engrosar la fila de la grandiosa manifestación del 1.º de Mayo día de fiesta de los hombres y mujeres progresistas. Día de combate, de unidad, contra la explotación y el imperialismo, todos unidos, clase obrera, campesinos e intelectuales, en sólido bloco para darle batalla a los enemigos de afuera, "el imperialismo yanqui" y de adentro, los enriquecidos con la guerra, que de nuevo quieren experimentar con la juventud uruguaya una nueva guerra, y convertirnos en carne de cañón en aras de sus amos yanquis, estos enemigos, apretarán los dientes, de rabia e impotencia, al ver desfilar al proletariado uruguayo, bajo la gloriosa bandera de U.G.T. Allí, sin distinción de raza, religión o idea política, los obreros orientales junto a los verdaderos hombres y mu-

jeres progresistas, dirán sus consignas, de más sueldos y jornales, viviendas sanas y baratas, no ranchos e inmundas pochigas, democracia pura y auténtica, no imperialismo esclavizante y agresor, paz duradera, industrias nuevas y Reforma Agraria, no guerras, ni intrusión extranjera en nuestro país. Nosotros, pueblo trabajador, los que elaboramos con nuestros brazos, y los intelectuales con su cerebro, somos los forjadores de la grandeza de nuestra patria, por eso tenemos derecho a pedir, a exigir cambios, sociales y económico, en estas horas, que el mundo cambia por la lucha y la unidad de los trabajadores, que todos damos y poco recibimos.

Adelante, pues: no faltéis, camarada, vecino amigo de Malvin, a esta fiesta de unidad y lucha!

Quedan invitados.

¿GUERRA O PAZ?

Millones de gentes sencillas se repiten hoy esta pregunta. ¿Por qué? ¿QUIEN QUIERE UNA NUEVA GUERRA?

Veamos. Mientras la URSS desafía todo el 17 año de sus presupuestos a los gastos militares, Estados Unidos invierte el 5% de sus gastos en armamentos y en sostener bases militares por el mundo entero.

Mientras la URSS propone en las Naciones Unidas la prohibición de las armas atómicas y demás medios de destrucción en masa, E. Unidos socavá la construcción de bombas y chantajes con ellas a los pueblos. Mientras la URSS propone la reducción en 1/3 de los armamentos, E. Unidos aumenta sus gastos militares,

Mientras la URSS propone castigar a los belicosos, mientras en la URSS y en las democracias populares se habla un lenguaje de paz y de trabajo, la prensa y la radio yanqui, el cine y todos sus medios de propaganda se hallan empeñados en una faridiana campaña de amenaza y de incitación a la guerra.

Mientras Stalin invita al Pte. Truman a discutir las diferencias entre los dos potencias, como un medio de garantizar la paz; E. Unidos contesta con el Pacto del Atlántico, pacto de guerra dirigido airtamente contra la Unida Soviética, pacto que viola la carta de las Naciones Unidas, y que representa la culminación de los planes armados yanquis.

¿Por qué los grandes monopolistas yanquis, que no el pueblo americano, ansiente de la paz, quieren una nueva guerra?

Porque la guerra es, en 1er. lugar, la salida a su situación de crisis, el único medio de evitar el derrocamiento de su sistema, que se debate en medio de la contradicción de una super producción y de un excedente consumidor cada vez más empobrecido.

Porque, además, la guerra es una enorme fuente de ganancias para ellos, es una colocación segura, y a buen precio, de sus cañones, de sus ametralladoras, de sus balas, sus tanques y sus aviones.

Porque además sacarían en sus proyectos de guerra el sueldo de provocar la guerra, matando la desmovilización de la URSS, herida de un mundo, ya perdido, donde la explotación del hombre por el hombre pertenece a una época ya pasada, país sin crisis ni desocupación, unión de repúblicas socialistas, que gula a los pueblos del mundo entero en su marcha hacia el porvenir.

Pero todos estos proyectos chocan con un obstáculo: la firme voluntad de los pueblos dispuestos a impedir una nueva guerra. Esta voluntad es todopoderosa. Las fuerzas de paz son enormemente más fuertes que las de la guerra.

Pero, si a pesar de eso, los imperialistas se atrevieran en su desenmedio, a desencadenar una nueva guerra, sólo les espera su triste fin a Hitler y su pandilla de asesinos.

Gran Acto en AVENIDA ITALIA y VERACIERTO
el Martes 26 a las 20 horas CONCURRA!

"JUSTICIA"

Órgano Central del Partido Comunista

DEBE SER LEIDA
A APARECE LOS VIERNES

En Malvin, pidalo en nuestro local:
Río de la Plata 1417

Lo que vi en los pueblos de ratas

Hay en nuestra república unos 400 pueblos de ratas que se encuentran diseminados entre los 19 departamentos de nuestro suelo Oriental, por hoy toca entre el pueblo llamado Santa María del Pilar situado en el Departamento de Lavalleja en la carretera a Treinta y Tres a unos 220 kilómetros de Montevideo. Tenemos que palpar de cerca la miseria y el abandono que se encuentra ese pueblo y este cuadro se repite en todos los caminos de nuestra república. Es muy triste la realidad de este barrio en el estado de que ha visto esos ranchos, ruinas, donde el dolor y la miseria no hacen notar tan y tan cruelmente, que es impresionante ver a esos niños que juegan en la calle de tierra y presentan una palidez extremada por su debilidad y desnutrición, descalzos, con la ropa desgarrada y sucia, cuando uno los habla se sienten inferiores. Los padres de esos niños obregón campesinos trabajan cuando hay trabajo que es cuando se recoge el maíz, el arroz y el maíz desde el amanecer todo el riego explotadores del patrio huerto que obsequian por un coste de hombre, sangre, energías y dolores un sueldo en el salario, de la situación que compra, será cosa. Hay otra hablar con esos hombres cuando lloran a sus ranchos con tal agotamiento de cansancio y desaliento que es té y sus esperanzas se han desvanecido por ese desamparo ésta el rigor del trabajo y la miseria los han quemado y los han colgado con tanta fuerza que hombres ca-

...necios en plena juventud, sus compatriotas los apodan "vagos" y dicen que cuando pasaba una camioneta con ese tipo de sueldos iban a rogar para ir a lavarse al arroyo que queda a una distancia de 5 kilómetros por una paga de 1,80 por veinte de hora. Familias de 6 o 7 hijos, marginados y casi deseados, viviendo por odio, sombra, temor, sin bocados servidos y unos mates y por pas una galleta dura.

Todo esto lo visto y he podido de cerca y he comentado con gente que está en ese pueblo en buena posición económicamente que pasa a continuación que las autoridades no manejan la miseria de los niños proletarios. No debemos olvidar esto con indiferencia y tripliación, debemos bregar por la reforma agraria y la industrialización del país que es la única salvación auténtica para levantar la vida económica de hombres y mujeres del campo que con tierra, ej. trabajador campesino al retornar y cultivar labrarán su felicidad y les darán el progreso a los llamados pueblos de ratas.

Camiones a la manifestación

Lo de Mayo antíperialista y por la paz. De Río de la Plata y Grincon saldrán camiones a la hora 13, para la gran manifestación de UGT.

NO FALTE.

SE VENDE RESIDENCIA

EN RIO DE LA PLATA, 21 MUY NERVO

MISSOURI 1435

El Congreso de la Federación Democrática Internacional de Mujeres

De nosotros depende el impedir que nuestros esposos hijos, hermanos, sean lanzados a una nueva guerra y convertidos en carne de cañón en interés de los aventureros y de los fabricantes de bombas atómicas. De nosotros depende el hacer cesar para siempre el estruendo de las bombas que masacran a nuestros hijos y hermanos, nietos...

...Y si todas las mujeres, que

constituyemos la mitad de la humanidad, nos levantamos unidas contra los instigadores de una nueva guerra, esa guerra no estallará.

La Agrup. Luis C. Prestes llama a todas las mujeres a unirse por etnia, de diferentes razas, de condiciones religiosas y políticas, para operar una firme voluntad de paz frente a todas las tentativas de los enemigos de la paz.

Comités de Fuerzas Patrióticas

He ahí el lema de "NO PASARAN" a las fuerzas reaccionarias y al imperialismo

Es indudable que vivimos un momento de extraordinaria grandeza en el mundo; los aventureros militares y magnates de la Banca norteamericana amenazan con arrastrarnos a una nueva guerra, la anterior fué para ellos un brillante negocio y con el sacrificio de 50 millones de vidas, ganaron 50 mil millones de dólares, estos palps no tienen otro ideal que en caja de cañones, por eso sueñan con la dominación del mundo extendiendo sus tentáculos, no importa los millones de seres humanos caídos en el camino.

Nuestro gobierno y una mayoría parlamentaria que no interpreta el sentimiento pacifista del pueblo, ataron nuestro país al odioso tratado de Quintaitha, en ese traido se ha comprometido la sangre de la juventud uruguaya, pero con los Intereses de los imperialistas y no con la dignidad del mundo y también de las naciones. El agravio desencade del pacto del Atlántico, dice yo que una cosa es lo que desean los imperialistas, y otra lo que quieren hacer, la unidad de todas las fuerzas progresistas no sólo puede evitar la guerra sino transformarla en lucha de liberación desplazando de la escena histórica, a los mercenarios de la guerra, los uruguayos no seremos nunca soldados al servicio de intereses ajenos. Artigas nos enseñó que las armas del pueblo son para defender lo más sagrado que hay en él, que es nuestra libertad y nuestra independencia.

Por la reforma agraria; por la industrialización del país; por el abastecimiento de costo de la vida; por aumento de salarios, sueldos, jubilaciones y pensiones; por trámite para todos los derechos y deberes de la ciudad y del campo con salario igual para igual trabajo; por la carretera, por la reda de los alquileres, por la paz y respeto a las minorías. Formaremos una fuerza patriótica con hombres y mujeres dispuestos a seguir la orientación de Art. de Batlle o de Roosevelt, contra la de Truman que "El D.E.A." está sempeñado en hacernos marchar, no solo aseguremos la paz sino que terminaremos con el atraso, al miserio y la ignorancia haciendo del Uruguay un país próspero y feliz para bien de todos sus hijos.

EL COMITÉ DE FUERZA PATRIÓTICA DE MALVIN
LUCHA POR:

—El saneamiento del Arroyo Malvin.
—Un liceo para la barranda.
—La inmediata construcción del mercado vecinal.
—Agua y luz en los lugares que carecen de ella como Alto Malvin Y junto a estas y otras reivindicaciones bárbaras, la lucha patriótica por:
—La paz y la democracia amenazadas por el imperialismo yanqui.

—La Reforma Agraria y la Industrialización del país, como salidas hacia un porvenir más venturoso para nuestro Uruguay.

—Viviendas económicas, abaratamiento de la vida y demás medidas para el mejoramiento de la economía del pueblo.

★ 580 Millones de adhesiones al Congreso Mundial por la Paz

En París, del 20 al 26 de corriente se realiza un gran Congreso Mundial por la Paz, al cual han adherido, hasta el momento de escribir esta nota, 580 millones de personas concienciantes de que la firme voluntad de los pueblos, organizada y unida en fuerza opositora, puede impedir, y lo conseguirá, los planes secretista de Wall Street y sus secuaces mundiales; planes de arrebatos tan evidentes y descarados como el reciente pacto del Atlántico.

A este Congreso, cuya Comisión Organizadora preside el sacerdote francés P. Policot Curie, en el que estarán representados los sectores más democráticos y progresistas de todas las latitudes, como el actor Charles Chaplin, el ex presidente de México general Lázaro Cárdenas, la vinda del escritor Romain Rolland, el Doctor de Canterbury y, el sacerdote José Gibai, etc.

Asistirán delegados por el Uruguay en senadora Julia Aráoz, representante antinética de la mujer de combate obrera y popular, el escultor Armando González (escultor de Nieve Malvin), valor ampliamente consagrado en las Artes Plásticas, destacando militante en todo movimiento anti fascista y antimperialista; y el joven periodista Héctor Paseyro, brillante pluma de crítico literario, dg conocida "en democrática antimpotencia".

El noble orgullo de que nuestra voz uruguaya participe en el potente clima por una Paz justa y duradera, debemos responderlo, desde aquí para difundir y concretar las bases de Libertad Nacional y Justicia Social que han sido realizadas en cada país, el anhelo universal proclamado y signado ya por 580 millones de seres, es decir, por la cuarta parte de la humanidad, fuerza insombrable que romperá los dientes a la bestia guerrera.

Faltan el agua y la luz

En notas anteriores nos hemos ocupado de la falta de agua en la calle Oficial N° 2 y Rambla Concepción del Uruguay, pidiendo la cual se han enviado petitorios firmados por el vecindario a la Intendencia. Aun siguen los habitantes de ese barrio sin tan necesario elemento. Si los hombres del Gobierno Municipal se preocuparan un poco de la población de los barrios obreros como eg que nos ocupa, ya se habrían tomado medidas para solucionar un problema tan importante como éste.

Otro asunto de tanta urgencia es el de la luz pública, pues existen en dicho sector caminos abandonados, profundos, llenos de arena que son un peligro para el vecindario, que transita de noche. Además tales caminos están en verano por la descomodidad del agua provocan olorres insosportables y perjudiciales a la salud, con el agredido del peligro constante de que puedan caer en ellas niños y aun personas mayores.

Los vecinos del barrio deben organizarse en fuertes comités de Fuerza Patriótica, como lo han hecho en otros barrios de la ciudad, y unidos

sin distinción de ideas luchar para que se realicen estas mejoras y otras tan sentidas por todos.

Lavivienda obrera y la L. Alquileres

La bancada comunista ha presentado en Cámara de Diputados, un proyecto de reforma de la actual Ley de Alquileres. Ley que ya ha sido trágicamente por el grupo de "El Día" propietarios de grandes inmuebles, con el fin de quitarle al ya exiguo presupuesto de la clase obrera y proletariado mediana, presupuesto ya disminuido por el constante aumento de precios de los artículos de primera necesidad, no obstante existir una ley de rebaja del 10 o 15%, que no se ha puesto en vigencia, de lo cual no dice nada la grata presentación al servicio del imperialismo yanqui.

El pueblo debe tomar el camino de organizarse y prestar todo su apoyo a nuestros legisladores enviando miles de firmas y petitorios al Parlamento, para que la nueva ley sea votada y puesta en vigencia de inmediato. Lo mismo, como de-

diamos en el número anterior, para que se haga un estudio a fondo en la forma de construir una vivienda obrera de manera que, 1. Valga menor que el gasto invertido en ella permita que sean adquiridas al aspirante su posesión, mediante el pago de una cuota que no grave más su difícil situación económica,

Sabe Ud...?

— ¿Qué es La Habana, Cuba, cosa profunda, la estatua del héroe nacional, José Martí, por una vez que el presidente norteamericano renunció por los imperialistas herederos del colonialismo, considera a los países latinoamericanos inferiores, incapaces de dirigir establecimientos?

— Que el noble hermano venezolano no habrá hecho lo que nos pides nosotros, si la estatua de Andrés Bello ha sido retirada por representantes del mayor enemigo de nuestra independencia, el imperialismo yanqui.

— Que todos los países del mundo repudian el pacto del Atlántico, habiéndose registrado actos de protesta en Italia, Francia y demás países amates de la Paz?

— Que en Guatemala votaron las mujeres que salieron a escribir y que en Portugal solo pueden hacerlo las mujeres ricas?

— Que el candidato a la vicepresidencia de la República por el Partido Progresista en los EE.UU., Glees Taylor fue asesinado a 180 días de trabajo forzoso por tener la osadía de entrar a un acto público por la misma puerta donde entraban personas de color?



E. PASTORINO a la URSS

El Pastorino, líder de la Unión General de Trabajadores, parte para la URSS.

¿Quién es E. Pastorino? Padre agrícola a los 15 años, se hizo luego obrero zapatero. A los 6 meses fue electo secretario del Sindicato del Cuero. Dice bien a la clara de su capacidad de dirigente obrero, al que el Sindicato haya pasado de 15 mil obreros a 150 mil en 1945 y la totalidad del premio en 1946. Innumerables luchas obreras lo contaron como infatigable organizador. 100 días, los obreros de Pumas en su herencia judicial, conocieron a Pastorino a través de la "cilla solidaria" que él dirigió, y aprendieron a quererlo. Hoy lo conoce y lo quiere toda la clase obrera que ha llevado a la secretaría nacional de organización de UGT. La gran central obrera.

Este es el hombre que lleva el emocionado saludo de la clase obrera uruguaya a sus hermanos soviéticos, con motivo del Congreso de Sindicatos de la URSS.

De esta manera testimonian los obreros uruguayanos su inquebrantable solidaridad con el pueblo ruso, que tomara el poder en sus manos hace 23 años, alumbrando desde entonces con su victoria el camino de todos los pueblos hacia su liberación. Al proletariado y pueblo que acaban de salvar sus mejores hijos, del santo momento con el sacrificio de dos generaciones y que representa hoy la más firme garantía para la defensa de la paz y la libertad de los pueblos.

ARISTOTELES TAROCO

ESCRIBANO

SARANDI N.º 430

Horario: 12

Tel.: 8 20 84

TAPICERO y COLCHONEIRO

A sus gratas órdenes

AMAZONAS 1565

PELUQUERIA GALO

PERFUMERIA

Artículos para hombres
CULOMÉRES esq.
IBERIL

NINGUN URUGUAYO MORIRA POR WALL-STREET

Colecta Nacional del Partido Comunista

Iniciamos esta campaña promoviendo para el Partido, en un momento trascendental en la historia política mundial, moment, en que todas los P. Comunistas, la clase obrera organizada, y pueblo amantes de la paz y el progreso, tenían todas sus fuerzas para presentar un frente unido mundial en defensa de la paz amensazada por los provocadores guerrilleros al servicio del imperialismo yanqui; provocadores de una guerra mundial, que no vacilan en llevar al mundo a una nueva locación, en la que serán masacrados los pueblos, en la que perderán millones de hombres, mujeres, jóvenes y niños, con tal de hacer caídas fabulosas sobre las ruinas del mundo, como en la pasada guerra.

Pero una cosa es querer y otra es poder. Sabemos que el avance es fuerte; sabemos que la lucha será dura, pero las fuerzas que luchan por la paz y el bienestar proceden de los propios trabajadores.

Perdida la modestia, nos es descorriéndose la boca, organizando en la medida que todos los hombres y mujeres de todos los credos, una unión con ese signo de concordancia que arremeten en su defensa.

Nuestro Partido, vanguardia de la clase obrera y el pueblo, inicia en su rol decisivo en esta lucha. Por ello, ya debe quedar inscrito un solo afiliado. Debemos llevar una lucha organizativa desde la Dirección a la base, agregando a las masas por esa reivindicaciones, por la aplicación del programa del Partido que es el programa del pueblo.

Deporte en Malvin

El sábado 14, C. A. Relámpago hizo una visita a la Colonia de monjes de Santa Lucía donde se desarrolló un partido, al Partido que todas las amistades y distinguidos de su viaje magnífico. Y la Colonia con su arboleda nos acogió con la plenitud de un día de verano. Posteriormente se inició el partido desarrollo que el capitán del Relámpago hizo en-

—Por la democracia; contra toda intromisión extranjera en la política del país,

—Reforma Agraria.

—Industrialización del País.

—Sociedades y Publicaciones de acuerdo al costo de la vida.

—Trabajo para todos los hombres y mujeres de la ciudad y el campo.

—Por la garantía de condiciones de las fuerzas progresistas. Para aplicar el máximo esfuerzo y ganar la justa batalla, es que el Partido va al pueblo a pedirle su contribución, para poder desarrollar amplias campañas de propaganda contra los fabricantes de nuevas guerras. Tenemos que editar militares y millones de volantes, manifestos, carteles, periódicos, realizar actos públicos, que nuestro órgano central "Justicia" llegue hasta el último rincón de cada país, para una gran guerra de ideas, para todo necesitado de dinero. Disponemos de una "agencia de Moscú", que nos da lo que el presidente dice, que sabe y ve en el Partido, al Partido que todos las horas, días y meses del año lucha por la defensa de los intereses de la clase obrera y el pueblo, que ve en nuestro Partido al más fiel y abnegado continuador de la obra de Argentina, que tanto luchó para que los orientales tuvieran una patria grande libre e independiente, y la tenemos.

[Continuación Pág. recíno, a la Columna del Partido]

[Hágase contribuyente permanentemente de nuestro Partido. Asegure, el éxito de la batalla por la paz y la felicidad del pueblo, en que se halla empeñado.]

trega de una bandera como prueba de amistad y confidencialidad de los muchachos de Malvin.

Se inició el partido con gran movilidad de ambos equipos con jugadas brillantes de parte de los muchachos del Relámpago, terminando un primer tiempo con un marcado empate de 1 a 1. El segundo tiempo se registró una encarnizada batalla de la Colonia y finalmente fue derrotando a su contrario. Llegando el final, con la victoria de la Colonia de monjes 4, Relámpago 2, se realizó un breve discurso de Sr. Gancioli, se actuaron bailecitas,

"JUSTICIA", debe ser leída por todos los hombres que quieran una patria libre de intromisión imperialista.

Prensa al servicio de la verdad

Si hablara que buscar ejemplos en un momento y en un período en su aspecto más clásico, la tendríamos en la prensa capitalina; no obstante Valparaíso país, algo en todos países con nación, celebra esa prensa venial vive de las indecencias que como premio recibe de los imperialistas que intentan desencadenar una nueva guerra. Han osculado durante años los triunfos de los comunistas en China; no dicen una palabra, de los guerrilleros en Grecia o de la gente lucha de la guerra de guerrillas en la España franquista; deforman los hechos en la forma más solapadora, tal es el caso del Partido Comunista francés, donde los hechos han demostrado, que ha habido un gran crecimiento en las filas del dicho partido, y no retroceso, como quieren demostrarlo la prensa asalvada es un principio; podríamos seguir hablando hasta el infinito, pero lo convendrá que lo dejemos. La libertad de expresión es un derecho y al pueblo por los grandes intereses de la alta banca y la política, cuando nos enteraremos

de la verdad de lo ocurrido en nuestro país así como de lo exterior, no es con seguridad por la prensa que tienen sus columnas los plumíferos pagos por centímetro por el órgano ramo, sino por el órgano de nuestro Partido "Justicia", que lucha por los intereses de la clase obrera y el pueblo y donde todo el proletariado está con las clases progresistas conquistadas en la tierra Argentinita un bienestar duradero para todos los hombres y mujeres de buena voluntad. Es por eso que exhortamos a los camaradas y amigos, que en la calle, en el estadio, y donde quiera que nos encontramos, hagamos un lector de "Justicia" y hagámonos para que deje de ser un periódico y se convierta en un gran diario.

Luchemos para que cada Asociación adquiera un periódico, donde refleje las necesidades de cada barriada. Sabemos que la lucha es dura para llegar a una verdadera conquista, pero que importa, de esa lucha saldremos templados para el combate cotidiano.

La Inscripción Cívica

Ciudadano (hombres o mujeres): Si usted no está inscripto, comprenda que la Credencial Cívica en las Indias Americanas juega un papel muy importante para el progreso de nuestra patria. En Centro Comunitario "Luis Carrero Prestes" se proporciona todos los datos necesarios para el trámite de la inscripción si usted concurre los días martes y miércoles de las 21 a las 23 horas.

Reforma Agraria

En San Javier se ha constituido el primer Comité de gestora Patriótica Campesino, que está integrado por colonos que hace años y años están trabajando la tierra sin haber recibido ninguna ayuda del Instituto de Colonización en el sentido de conseguir facilidades para cosechar esa tierra nuestra que día a día se va empobreciendo más debido a que no se les han dado facilidades para abonarla y a los desastres que se van sucediendo con más frecuencia.

Aprendamos y luchemos juntos a hombre con los campesinos.

sus de Nuestra Patria para sostener la Reforma Agraria, que se entrega la tierra a quienes la trabajan y haremos resuelto uno de los problemas más graves que afligen a la población."

Quedó en La Plata, Bolivia, morocó un secundario mayestilo la exhibición de la película "La Corinna de Biero" y mostró las últimas noticias de la trayectoria de esta película guerrillera, los llegan de un círculo similar ocurrido en Rangún, India.

Lea la revista mensual "NOSOTRAS", revista de la mujer uruguaya comunista, dirigida por la senadora Julia Arévalo de Roche.

Adquiera en nuestro local, Río de la Plata 1417, los días miércoles, de 21 a 23 horas.